

## Podrobný popis aktivít mikroprojektu

Názov aktivity	Popis aktivity
<b>1. Analýza územia - kultúrne zdroje a miestne produkty</b>	<p>V rámci analýzy územia budú zmapované kultúrne zdroje území, tj. veterné mlyny na území ČR, vodné mlyny na území SR a ďalšie kultúrne zdroje na spracovanie tradičných miestnych výrobkov (napr. počet mlynov, činnosť, lokalizácia, súčasnosť, technický popis mlynov, atď.). Ďalej budú spracované údaje o podnikateľských a nepodnikateľských subjektoch, ktorí sa zaoberajú so spracovaním obilia, napr. tradičné pekárske a cukrárske výrobky. Súčasťou analýzy bude aj príprava fotodokumentácie (napr. vodné a veterné mlyny a cukrárske a pekárske výrobky), ktorá bude priamo použiteľná na prípravu informačných materiálov. Analýza bude obsahovať údaje z obidvoch území (SR a ČR).</p>
<b>2. Príprava informačných brožúr s názvom "Mlyny a ďalšie kultúrne zdroje našich regiónov" a "Miestne produkty z obilia našich regiónov"</b>	<p>V rámci projektu sa vyhotovia 2 brožúry. Prvá brožúra bude slúžiť na propagáciu kultúrnych zdrojov, zamerané najmä na vodné mlyny na území SR a veterné mlyny na území ČR. Technický popis: formát A5, počet strán: min. 12, farba 4+4 CMYK, papier 115 g natieraný lesklý, šitá väzba, jazyk: slovenský/český, počet kusov: 2000. Druhá brožúra bude slúžiť na propagáciu miestnych produktov, zameraných najmä na tradičné pekárske, cukrárske výrobky a ďalšie výrobky z obilia. Brožúra bude obsahovať všetky podnikateľské, resp. nepodnikateľské subjekty, ktorí sa zaoberajú s výrobou miestnych produktov z obilia a pôsobia v regiónoch územia partnerov SR a ČR. Technický popis: formát A4, počet strán: min. 28, farba 4+4 CMYK, papier 115 g natieraný lesklý, šitá väzba, jazyk: slovenský/český, počet kusov: 4000. Príprava informačných brožúr zahŕňa nasledovné úlohy: lektorovanie obsahu, grafická príprava a tlač. Obidve brožúry budú poskytnuté pre všetky cieľové skupiny projektu.</p>
<b>3. Kultúrne-výmenné akcie na tému "vodné mlyny na území SR a veterné mlyny na území ČR"</b>	<p>Pre ľudí (cca 20 ľudí z územia SR a 20 ľudí z územia ČR), ktorí sa zaoberajú miestnym a regionálnym rozvojom (podnikatelia, zástupcovia verejnej správy, organizácie, aktivisti v oblasti kultúry) budú organizované kultúrne výmenné akcie na územie SR a na územie ČR. Výber účastníkov bude zabezpečený na základe výzvy zverejnených na web stránkach partnerov a podanej prihlášky. Pri väčšom záujme budú smerodajné nasledovné kritéria: z jednej obce max. 2 ľudia a účastníci musia byť zo všetkých troch sektorov. Hlavnou témou kultúrnych výmenných akcií bude spoznanie histórie a činnosti vodných mlynov na území SR a veterných mlynov na území ČR a spracovanie obilia v minulosti a v súčasnosti. V rámci aktivity sa realizujú dvojdnové kultúrne výmenné akcie (celkom 2) na území partnera ČR a na území partnerov SR. Súčasťou dvojdnových kultúrnych-výmenných akcií budú prednášky a workshopy o mlynoch a ďalších kultúrnych hodnotách a poznávacie návštevy k mlynom.</p>
<b>4. Školenie pre spracovateľov obilia na tému "Tradičné recepty v súčasnej dobe"</b>	<p>Dvojdnové školenie realizované na území ČR pre spracovateľov obilia (subjekty zaoberajúce sa napr. výrobou pekárskych a cukrárskych výrobkov v počte cca 25 ľudí - 15 ľudí z územia ČR a 10 ľudí z územia SR) bude slúžiť na osvojenie si tradičných receptov na výrobu cukrárskych a pekárskych výrobkov, ktoré používali aj naši predkovia a ktoré by mohli využiť spracovatelia v súčasnej dobe. Výber účastníkov bude zabezpečený na základe výzvy zverejnených na web stránkach partnerov a podanej prihlášky. Pri väčšom záujme budú smerodajné nasledovné kritéria: za jeden subjekt môže byť len jedna osoba a z jednej obce môže byť len jeden subjekt. Prvý deň školenia budú prezentované tradičné pekárske recepty a druhý deň tradičné cukrárske výrobky. Súčasťou školenia bude aj návšteva miestnych pekární a cukrárskych dielní.</p>

<b>5. Závěrečná konference s ukázkou místních produktů</b>	<p>Na konci realizace projektu sa organizuje závěrečná konference s ukázkou místních produktů (pekárenské a cukrárenské výrobky z území SR a ČR). V rámci konference budou prerokované např. následovné témy: možnosti propagace tradičních výrobků, uplatnění sa na trhu zejména v oblasti vidieckeho cestovního ruchu, spolupráca a vytvoření podnikatelské sítě mezi zpracovateli obilí z území SR a ČR, atd.. Součástíou dvojdňovej konference bude už spomínaná ukážka miestnych pečárskych a cukrárenskych výrobkov z území SR a ČR, spoločná prezentácia miestnych produktov podľa miestnych receptov, ktorú naučili navzájom podnikatelia na spoločnom školení a návšteva miestnych pekárni a cukrárenskych dielní. Konferencia bude slúžiť zejména pre spracovateľov obilí, zástupcov verejnej správy, organizácie, aktivistov v oblasti cestovního ruchu, ďalšie podnikateľské subjekty a ďalších záujemcov (miestni obyvatelia a turisti) z území SR a ČR.</p>
<b>6. Manažment projektu</b>	<p>Realizácia verejných obstarávaní, zabezpečenie publicity a informovania projektu, finančné a obsahové vyhodnotenie projektu (např. príprava monitorovacej správy a ŽoP), organizovanie kultúrno-výmenných akcií, školenia a závěrečnej konference, príprava podkladových dokumentov do informačných brožúr a zostavenie obsahu brožúr, komunikácia s dodávateľmi služieb, zabezpečenie pracovných stretnutí medzi partnermi projektu, atd..</p>